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Председник САД Доналд Трумп и потпредседник Владе Кине Лију Хе потписали су
трговински споразум од којег се очекује да повећа кинеску куповину америчке робе и
услуга и да умањи тензије у дугом спору две највеће економске силе.

  

  

После церемоније потписивања у Белој кући, Трамп је рекао да споразум "исправља
грешке прошлости" и да доноси економску правду америчким радницима, преноси АП.

  

"Потписивањем обележавамо потпуну промену у међународној трговини. Наши напори су
изродили трансформишући споразум који ће донети користи обема земљама. Веома је
важно за цео свет да две гигантске и моћне нације буду у хармонији", рекао је Трамп.

  

Председник Кине Си Ђинпинг навео је у писму Трампу које је прочитао Лију Хе да је
завршетак првог дела трговинског споразума "добар за Кину, за САД и за цео свет".
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Међутим, "Део 1" трговинског споразума неће приморати Пекинг да начини велике
економске промене као што је смањење нефер субвенција за кинеске компаније, што је
Трампова администрација тражила у јулу 2018. када је започела трговински рат
увођењем царина на увоз робе из Кине.

  

Циљ споразума је да ослаби неке америчке економске санкције Кини, док би Пекинг
требало да повећа куповину америчких пољопривредних производа и друге робе. Трамп
је као примере навео говеђе и свињско месо, живину, морске плодове, пиринач и млечне
производе.

  

  

Споразум предвиђа да Кина у наредне две године купи америчке пољопривредне
производе и другу робу и услуге, у вредности од 200 милијарди долара, што би требало
да допринесе смањењу америчког трговинског дефицита с Кином који је 2018. године
достигао 420 милијарди долара, преноси Глас Америке.
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Споразум ће смањити тензије између две земље настале због трговинског рата који је
успорио глобални раст, нанео штету америчким произвођачима и изазвао проблеме у
кинеској економији.

  

Потписивање првог дела споразума наставак је процеса започетог у јуну када су Трамп
и Си договорили окончање једногодишњег трговинског рата.

  

(Бета)
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